Debno, dnia 27.01.2022 .

Nasz znak: 5/zp/2022

Odpowiedz nr 1

.

Na zapytanie do siwz dotyczace postepowania o zamoéwienie publiczne pn.
,,Dostawa materiatow opatrunkowych dla Szpitala w Debnie”
ogloszonego w Biuletynie Zaméwien Publicznych pod nr 2022/BZP 00034437/01 z dnia
2022-01-25

W dniu 26.012022 r. do siedziby Zamawiajacego wplynelo zapytanie dotyczace ww. postepowania
0 nastepujacej tresci:

Pakiet 15 poz. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na mozliwoéé zaoferowania opatrunku w specjalnym dozowniku Applipak,
(umozliwia fatwe natozenie zelu na rane) o gramaturze 8 g?

Pakiet 15 poz. 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na mozliwoéé zaoferowania opatrunku w specjalnym dozowniku Applipak,
(umozliwia tatwe natozenie zelu na rane) o gramaturze 25 g?

Pakiet 15 poz. 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na mozliwoéé zaoferowania opatrunku przeciwbakteryjnego z biosyntetycznymi
wioknami i PHMB w rozmiarze 9 x 9 cm?

Pakiet 15 poz. 10

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na mozliwoéé zaoferowania opatrunku przeciwbakteryjnego z biosyntetycznymi
wiéknami i PHMB w rozmiarze 14 x 20 cm?

Pakiet 15 poz. 11

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 10 x 10 cm?

Pakiet 15 poz. 12

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 12,5 x 12,5 cm?

Pakiet 15 poz. 13

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie opatrunku w rozmiarze 12,5 x 22,5 cm?

Pakiet 16 poz. 16

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na mozliwos¢ zaoferowania opatrunku wiokninowego do mocowania kaniul w
rozmiarze 6 x 7,5 cm?

Odpowiedzi Zamawiajacego:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie opatrunkéw, o ktére wnosi Wykonawca w v
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Otrzymuja:
1. Wykonawca -

2. Strona internetowa https://Qlatformazakugowa.gl/gn/szpital debno—> Dostawa materiatéw
opatrunkowych dla Szpitala w Debnie ’



